



大家好,我是本报“海曲说法”专版记者小奎。您有什么法律疑问,可发送邮件至我的邮箱:qlwbwyk@163.com,也可以拨打我的电话:18663392801,我们将邀请律师为您释疑。

专刊电话:18663392801

一张借条并不代表借款合同成立

女子索要2万“青春损失费”败诉

本报记者 王裕奎 通讯员 王阳 郭琦

女子与比自己年长11岁的男子同居,后因性格不合分手。为了索要赔偿弥补自己消逝的青春,女子让男子给自己出具了一张2万元的借条。后女子将男子告上法院,要求男子还钱,虽然持有借条,女子还是被判败诉。

2010年,33岁的张刚(化名)与前妻离婚,女儿由自己抚养。不久,张刚经人介绍认识了22岁的王萍(化名),两人很快陷入热恋并同居在一起,曾一度发展到谈婚论嫁的程度。

但是几年下来,张刚发现两人并不合适,年龄的差距、性格的差异以及在孩子抚养的问题上,导致两人经常吵架,甚至大打出手,张刚几次提出分手,但王萍坚决不同意,并称必须付给她青春损失费才能分手。

为尽快摆脱王萍的纠缠,张刚为王萍出具借条一张,内容为“今借王萍现金20000元,大写贰万元。半年后偿还。”写完借条,张刚便与王萍分手,并搬出两人共同居住的地方。但王萍仍对张刚存有幻想,几次以钱相要挟,想挽回张刚的感情,但张刚坚决不同意复合,后来,王萍才知道张刚又与其前妻复合了。无奈之下,王萍便携借条将张刚告上法庭。

【法官说法】

“自然人之间的借款合同自双方达成借款合同合意时成立,自贷供款人提借款时生效。”办案法官介绍,本案中,张刚虽然为王萍出具了借条,但两人并未达成借款的合意。“通俗点说,就是一方不愿将钱借出去,一方不愿接受钱。”法官解释,双方也没有款项交付的事实。仅仅持有空打的借条而无事实上的借贷关系,不应认定民间借贷关系成立。

对于王萍在庭上提出的“青春损失费”问题,法官也作出了解释,由于同居关系不受法律保护,没有相关的法律规定来支持,所以,在解除同居关系的过程中,

“青春损失费”是不受法律保护的,但是如果另一方自愿支付这笔费用,且不损害其他人的利益,则无论这笔自愿支付的费用是称为“青春损失费”还是“分手补偿费”法律都不禁止。而且如果自愿支付方已经支付了,也不能以“青春损失费”不受法律保护为由要求接受方返还。然而在属于“有配偶者与他人同居”的情形下,“青春损失费”即使已经支付了,如果是用夫妻共同财产支付的,那么支付方的配偶是有权起诉请求“第三者”予以返还的。

2013年底,五莲法院判决驳回王萍的诉讼请求。

卖猪肉发生口角 入室连杀两人

本报3月3日讯(记者 王裕奎 通讯员 肖光霞) 两人同在一个村子卖猪肉,因为生意竞争发生口角,当场发生打斗,后犯罪嫌疑人纠结朋友到被害人家中,将被害人父子杀死。在外地逃亡8年最终落网。

2004年11月13日上午,潘大(化名)安排自己儿子潘军(化名)去村东头卖猪肉,恰逢外村的郭名(化名)也来卖猪肉。所谓同行是冤家,郭名和潘军因为生意竞争发生了口角,进而扭打起来,之后潘军便给潘大打电话。随后潘大打电话找朋友杨某让其带人教训郭名。

当日下午3点多,杨某纠集多人乘坐面包车从日照窜至郭名的村子,潘军将自家卖猪肉用的剔骨刀、剁骨刀、菜刀等分给杨某等人,随后带他们到郭名家中。

杨某等人携刀具与郭名及其家人发生打斗,结果造成郭名当场死亡,郭名的儿子因伤势严重在送往医院的路上死亡。

当天晚上杨某等人先逃到了莒南,后来又逃到枣庄、临沂等地,在临沂的时候,他们把作案用的面包车卖了,潘大和潘军则去东北躲了起来。

随后犯罪嫌疑人杨某等人先后到公安机关投案自首。2012年7月3日,潘大和潘军在辽宁省抚顺市被抓,“我找人本来就是想吓唬吓唬他,希望他能给我赔礼道歉,结果一直没等到,觉得他太不给我面子了。”潘大说。

该案经岚山区检察院批准逮捕,该案犯罪嫌疑人全部都被抓获。

给孩子落户,需要复婚吗

律师简介



费鸿章,山东律苑律师事务所律师,擅长经济合同纠纷,金融纠纷,公司纠纷,资产并购等民事案件。

【读者咨询】 我是莒县人,与第一任妻子离婚后孩子判给了我,第二任妻子与前夫的孩子判给了其前夫,我与第二任妻子结婚后,没办准生证生了一个孩子,后来感情不和离婚了,经双方父母撮合,打算复婚。现在4岁的孩子未落户,第二任妻子的户口在岚山,如果给孩子落户,落到谁那里?我们需要先复婚吗?

【律师解答】 新生儿落户坚持随父随母自愿的原则,对于非婚生育、计划外生育、超生婴儿的户口登记,公安

安机关在接到其监护人申报后,制作《新生儿拟落户情况通知单》,将情况通报计生部门,敦促社会抚养费的征缴。由公安机关凭《出生医学证明》等材料适时为其办理出生登记。

如果婴儿父母在婴儿户口登记前离婚,公安机关除了需要审核普通材料外,还将要求婴儿父母提供《离婚证》、离婚协议书或法院判决书,最终将在取得婴儿抚养权的一方登记户口。

本报记者 王裕奎 整理

4元单式票挑落1000万 大乐透头奖再降我省

买超级大乐透,享超值中奖体验!近期开奖劲爆的大乐透玩法继续给力,2月26日开奖的第14022期又爆出头奖一注,被我省幸运彩民独享,好运“马不停蹄”的再度降临!

“前区03 06 10 16 25,后区10 11”为本期的开奖号码,从号码总体走势上来看,前区号码小号区域继续走热:小数区域1—12出号3个,中数区域13—23出号1个,大数区域24—35出号1个。奇偶比方面开出23的常态比值,“06 16”同尾号数出现,和值连续三期下降至60。后区开出两个大号,并且为连号。

除开出千万一等奖一注,本期大乐透还为彩民送出二等奖29注,每注奖金209938元,其中8注进行追加,每注多得奖金125962元。三等奖开出89注,每注奖金17775元,其中18注进行追加。四等奖开出256注,以及众多小奖,尽显大乐透“大奖大,小奖多”的独特玩法魅力。

收获本次全国唯一一注千万大奖的是青岛03774站点,据机房数据检索,中奖票为一张4元单



式票,第一注精准锁定本期开奖号码。这是继第14001期1000万、第14016期632万之后,青岛彩民在2014年收获的第三注大乐透一等奖。不到两个月的时间缔造岛城3个头奖得主,大乐透造富的效率之高让人叹为观止。值得一提的是,本次出奖站点恰巧是第14001期1000万的中出站点,同一个站点,同样是1000万头

奖,大乐透玩法魅力上演惊人巧合!本次大奖得主和上次是否为同一幸运彩民?还需大奖得主领奖时为我们揭晓答案。

虽近期连续有头奖爆出,本期开奖结束后,仍有3.25亿奖金滚入下期一等奖奖池,彩民朋友仍有机会冲击巨奖,期待我省彩民在大乐透玩法中继续有所收获,享受超值中奖体验。

我省父子俩喜领顶呱刮“金元宝”15万大奖

2月25日,我省12460体彩投注站传来捷报,该站一位彩民喜中顶呱刮“金元宝”15万元头奖。第二天上午,大奖得主赶到体彩中心兑取了大奖。

前来领奖的是一对父子,父亲老张(化姓)看起来憨厚朴实,儿子小张则是一位二十来岁的年轻小伙。问起中奖的经过,老张只是憨憨的笑着并不多言,小张表示,父亲经常购买彩票,他有时也会凑个热闹,但平时还是父亲买的多一些,这次的中奖票是父亲购买的,当时是在体彩站花600元买了一整本顶呱刮“金元宝”,其中一张刮出了一个黑色的“金元宝”标志,而下方显示的金额是“150000”,正是15万元的头奖。“老爸刮出15万大奖以后,第一时间就打电话告诉了我,我开始还不大相信,以为他开玩笑呢!到了晚上下班回家以后,我看到老爸给我的中奖票,我才

相信真的中了大奖,感觉很幸运!”

对于奖金的安排,憨厚的老张这时开了口,他笑着说这个钱要留给儿子结婚用。小张则表示,大奖是老爸中的,这笔钱存起来给父母养老才是最合理的!(彩飞飞扬)



“快乐扑克3”为日照彩民献上5.8万元大奖

要问起最近体彩什么游戏最火爆?那彩民们一定会异口同声的说:“当然是‘快乐扑克3’啦!”“快乐扑克3”是我省2月22日震撼推出的新高频游戏,这款新游戏一经推出,彩民们就实

在在的受到了实惠,2月27日到日照体彩中心兑奖的小张(化名)凭借18张“快乐扑克3”顺子包选票,一举揽获奖金58806元!

小张介绍说,自己一直是体彩的忠实彩民。之前一直坚持购

买超级大乐透和高频11选5,自从听说体彩要新上一个新高频游戏,就一直摩拳擦掌跃跃欲试。小张说:“‘快乐扑克3’上市那天我就专门到体彩店试了试,嘿,还别说,这感觉真不错。不仅

玩起来跟我们平时打的扑克牌游戏‘拖拉机’很像,两块钱还能买24张牌,而且感觉中奖更简单了,真是好玩易中!”

对于这次得奖,小张说:“因为这个游戏刚上市,很多人感

不熟悉,就不敢购买。其实‘快乐扑克3’是很好玩也很好中的,你瞧,这不就中了五万多,等我回去一定要再接再厉,希望能中更大的奖!”

(李莉 刘紫悦)